



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на образованието и науката

№ 9105-248
20.08
..... 2014 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ НА
РЕГИОНАЛНИТЕ
ИНСПЕКТОРАТИ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: *изпълнение на Национална програма „Модернизация на материалната база в училище“ за 2014 г., модул „Подобряване на училищната среда“*

УВАЖАЕМА/УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,

Министерството на образованието и науката инициира приемането на Решение на № 502 на Министерския съвет от 11.07.2014 г. за изменение на Решение № 221 на Министерския съвет за одобряване на националните програми за развитие на средното образование.

Благодарение на изменението стана възможно дейностите по модул „Подобряване на училищната среда“ на Национална програма „Модернизация на материалната база в училище“ за 2014 г. да се възлагат не само от Министерството на образованието и науката, както предвиждаше първоначално програмата, но и от съответната образователна институция – бенефициент по нея.

Във връзка с доставките на оборудване и обзавеждане по модул „Подобряване на училищната среда“ на Национална програма „Модернизация на материалната база в училище“ за 2014 г., моля да разясните следното на образователните институции от областта, в която осъществява дейността си ръководеният от Вас регионален инспекторат:

На интернет страницата на Министерството на образованието и науката е обявен Списък на класираните одобрени образователни институции по Националната

програма. По дейност 3 "Учебно оборудване и обзавеждане" списъкът съдържа два вида графи:

- „Одобрени по техническа спецификация“, в която са посочени сумите, които е предвидено да получат съответните образователни институции за закупуване на необходимото им оборудване и обзавеждане. В рамките на тези суми всяка образователна институция, посочена в списъка, ще може да възложи доставката на оборудването и обзавеждането, за което е подала спецификации, при спазване на уредения в Закона за обществените поръчки ред за това. За да стане възможно това, Министерството на образованието и науката ще предложи проект на Постановление на Министерския съвет, което да позволи прехвърлянето на необходимите за това средства по бюджетите на съответните разпоредители, след приемане на което бенефициентите могат да пристъпят към възлагане на доставките;

- „Одобрени по договори на МОН“, в която са посочени сумите, за които е предвидено да се възложат доставки на оборудване и обзавеждане за нуждите на съответното училище по сключен от МОН след проведена открита процедура рамков договор за доставка на учебно-техническо оборудване с "Никром – тръбна мебел" АД. Доставките по този договор ще се разплащат от Министерството, а училищата ще получат оборудване, съответстващо на одобрените им заявки.

Преди да пристъпи към възлагане на доставките и прехвърлянето на средствата към класираните образователни институции Министерството на образованието и науката взе решение да даде възможност на бенефициентите, одобрени по дейност 3 "Учебно оборудване и обзавеждане", да потвърдят дали желаят да бъде реализиран възприетият до момента подход на възлагане или предпочитат промени в него в рамките на одобрените за съответната институция средства.

В тази връзка, моля в срок до 26.08.2014 г. ръководителите на образователните институции, за които са предвидени средства в графата „Одобрени по договори на МОН“ по дейност 3 "Учебно оборудване и обзавеждане" на обявения на интернет страницата на МОН *Списък на класираните одобрени образователни институции по Националната програма „Модернизация на материалната база в училище“, модул „Подобряване на училищната среда“ – оборудване и обзавеждане*, да уведомят Министерството дали желаят промяна в начина на възлагане на дейностите, за които са одобрени.

Уведомлението следва да съдържа изричното изявление на ръководителите на съответните образователните институции относно следното:

1. Съгласни ли са да получат оборудването и обзавеждането, за което към момента са одобрени според графата „Одобрени по договори на МОН“, чрез възлагане по реда на сключения от МОН след проведена открита процедура рамков договор за

доставка на учебно-техническо оборудване с "Никром – тръбна мебел" АД. В случай на съгласие съответната образователна институция ще получи доставка на оборудване, съответстващо на описаното в линковете към интернет страницата на доставчика, съдържащи се в обявената на сайта на МОН "Заявка за участие в модул "Подобряване на училищната среда".

2. Дали желаят част или цялата сума, посочена в графата от списъка „Одобрени по договори на МОН“ да се прехвърли в графата „Одобрени по техническа спецификация“. В този случай за прехвърлената сума съответната образователна институция ще може да възложи сама доставката на необходимото ѝ оборудване и обзавеждане, след приемане на описаното в настоящото писмо Постановление на Министерския съвет, което ще позволи прехвърлянето на необходимите за това средства по бюджетите на съответните разпоредители.

При желание на образователните институции да прехвърлят одобрените средства по дейност 3 „Учебно оборудване и обзавеждане“ от графа „Одобрени по договори на МОН“ в графа „Одобрени по техническа спецификация“ и образователната институция сама да възлага доставката на необходимото ѝ оборудване и обзавеждане, следва да се спазва одобреното количество оборудване и обзавеждане. В случай на получаване на по-висока стойност от одобрената по дейност 3 „Учебно оборудване и обзавеждане“, разликата в средствата ще се покрива от образователната институция, а при по-малка стойност, образователните институции ще имат възможност да възлагат допълнително количество оборудване и обзавеждане до одобрената стойност.

Уведомленията следва да се съдържат в писма, изпратени до дирекция "Държавна собственост и обществени поръчки" в Министерството на образованието и науката или на електронен на адрес: r.koleva@mon.bg и s.doncheva@mon.bg.


ДОЦ. РУМЯНА КОЛАРОВА

Министър на образованието и науката

